



ЦНИИТОЧМАШ

В ЦНИИТОЧМАШ состоялись ежегодные соревнования по стрельбе в честь Дня народного единства

Климовск, 06.12.2014 г.

Пресс-релиз

В праздничные дни ЦНИИТОЧМАШ, входящий в Госкорпорацию Ростех, участвует в развитии спорта и традиционно принял на полигоне стрелков, решивших побороться за приз заместителя председателя Правительства РФ, председателя коллегии Военно-промышленной комиссии Дмитрия Rogozina.

3 ноября совместно с компанией ООО «Промтехнология» и Национальной федерацией высокоточной стрельбы были организованы соревнования среди снайперских пар. В числе участников были как военные, так и гражданские стрелки, которые составили 23 команды. По итогам выполнения пяти упражнений на дистанциях от 100 м до 700 м, золото завоевала команда «Русский Медведь», серебряным призером стала команда «АВ», и бронзу взяла пара «Дерсу Узала». Кубок ЦНИИТОЧМАШ за лучший результат в тактическом снайпинге завоевал стрелок Алексей Крыжко, за 30 секунд поразивший три гонга диаметром 25см на дистанциях 435м, 574м, 689м. Важным событием первого дня стал дебют команды ЦНИИТОЧМАШ, которая заняла в соревнованиях 18 место.

4 ноября соревнования по практической стрельбе открыл заместитель председателя Правительства РФ, председатель коллегии Военно-промышленной комиссии Дмитрий Rogozin. «В этот день мы продолжаем нашу прекрасную традицию здесь, на полигоне ЦНИИТОЧМАШ, и проводим в очередной раз соревнования по стрельбе. Это наш праздник, наша новая традиция, мы будем ее продолжать», - сказал вице-премьер.

В этом году соревнования по практической стрельбе организовали ОАО «ЦНИИТОЧМАШ» и Федерация практической стрельбы России (ФПСР). В состязаниях приняли участие девять команд, две из которых составляли инженеры и испытатели ЦНИИТОЧМАШ. Среди стрелков были Чемпионы Мира, России и Европы по практической стрельбе. Участникам предстояло выполнить несколько видов упражнений с пистолетом, нарезным карабином и гладкоствольным ружьем. В общем командном зачете победила команда ФПСР, второе место завоевали стрелки «Molot Open», а бронза досталась женской команде «Леди IPSC». По итогам дуэльной стрельбы, первое место завоевали участники «Molot Open», серебро взяла команда «Гридинь», а бронзовым призером посчастливилось стать команде «ЦНИИТОЧМАШ-2». Отметим, что участники команд ЦНИИТОЧМАШ использовали для стрельбы оружие, разработанное институтом - пистолет-пулемет СР2М в качестве нарезного карабина и пистолет СР1М.

ОАО «ЦНИИТОЧМАШ» создан в 1944 году. Основная деятельность организации - разработка и производство стрелкового оружия и боеприпасов к нему, экипировки военнослужащих, артиллерийских систем, оптико-электронных приборов, спортивных и охотничьих боеприпасов, тренажеров-имитаторов стрелкового оружия. На полигоне государственного демонстрационно-

испытательного центра «ЦНИИТОЧМАШ» проводятся испытания стрелкового вооружения и элементов боевой экипировки военнослужащих.

Государственная корпорация Ростех – российская корпорация, созданная в 2007 году для содействия разработке, производству и экспорту высокотехнологичной промышленной продукции гражданского и военного назначения. В ее состав входит около 700 организаций, из которых в настоящее время сформировано 9 холдинговых компаний в оборонно-промышленном комплексе и 5 – в гражданских отраслях промышленности. Организации Ростеха расположены на территории 60 субъектов РФ и поставляют продукцию на рынки более 70 стран. Выручка Ростеха в 2013 году составила 1,04 трлн рублей, чистая прибыль – 40 млрд рублей. Налоговые отчисления в бюджеты всех уровней превысили 138 млрд рублей.

Контакты для прессы:
Смолина Ангелина Сергеевна –
Начальник пресс-службы ОАО «ЦНИИТОЧМАШ»
8-916-797-14-52, ps.cniitm@gmail.com